

## Сельское хозяйство

# Все начинается с зерна..

Перелистывая историю крестьянско-фермерского хозяйства ИП КФХ «Крель» назад, стоит вспомнить, что данное сельхозпредприятие громко заявило о себе еще лет десять назад.

В те годы Оксана и Александр Крель возглавляли КФХ под названием «Данила». Фермерская деятельность разворачивалась постепенно. Взяли в аренду полторы тысячи гектаров земли под зерновые в деревне Деньгино и со всей ответственностью подошли к хозяйствованию на земле. А ведь начинали в девяносто седьмом году с сети продовольственных магазинчиков, собственной пекарни. В 2000 году организовали КФХ «Данила», смею предположить, названное в честь отца Александра Даниловича. От обанкротившегося в соседнем Троицком районе СХП «Белозеро» хозяйству перешли земли в селе Дубровка. Теперь уже общая площадь пашни составила 2787 гектаров. Существовало два отделения.

### Вверх по взлетной полосе

Вскоре не заставила себя ждать и громкая победа — по итогам 2005 сельскохозяйственного года в конкурсе АПК Челябинской области фермерское хозяйство заняло в своей номинации 1 место. При урожайности 25 центнеров с гектара намолочено было более 1600 тонн зерна. А в апреле 2008 года



Александр Крель

Александру Крелю поступило предложение «взять под свое крыло» обанкротившееся хозяйство — ЗАО «Ново-Варламово». Александр и Оксана Крель вкладывали средства в развитие производства, машинно-тракторный парк пополнялся новой техникой. В животноводстве хозяйства произошли кардинальные перемены, отремонтированы и реконструированы базовки под откорм скота, коровники, построен откормочный комплекс. Полностью был оборудован доильный зал, установлен молокопровод. Приобретено современное оборудование, немец-

кой фирмы-изготовителя «Westfalia Surge», охладитель молока, вакуумная установка. Установлены автоматический блок управления, автоматическая мойка аппаратов и молокопровода. Появился также титан с горячей и холодной водой, что очень удобно для работников фермы. После запуска молокопровода в действие стал осуществляться персональный учет молока от каждой буренки. В принципе система работы доильного зала напоминает подовинновскую, но есть здесь своя специфика. Если в СПК «Подовинное» все оборудование заводское,

то здесь, к примеру, станки изготовлены по заказу на Кичигинском рем.заводе. Был также приобретен новый молоковоз.

Сегодня в животноводстве хозяйства трудятся профессиональный коллектив специалистов, отсюда и результаты. По сравнению с прошлым годом здесь на 33 головы увеличили общее поголовье крупного рогатого скота, и сегодня оно насчитывает 830 голов. Развивается животноводство мясного направления. Доильное стадо — это 260 буренок. За 8 месяцев текущего года надои на 1 фуражную корову составил в среднем 3839 кг, в прошлом году эта цифра была меньше — 3450 кг.

### Составляющая успеха

Сегодня в фермерском хозяйстве засевают более 7 тысяч гектаров пашни, выращивают пшеницу, ячмень, овес, в обработке — 10 тысяч гектаров земли. Но, дальновидный руководитель Александр Крель прекрасно понимает, что сегодня без надлежащего качества зерновых трудно добиться успеха, получить достойную цену на выращенную продукцию. Зерносушильные комплексы сегодня являются одной из составляющих успеха того или иного хозяйства.

Как правило, когда жатва хлебов заканчивается, перед руководителями сельскохозяйственных организаций стоит главный вопрос: как поступить с урожаем. То ли продать зерно по той цене, которую предлагает рынок, пусть даже цена — малопривлекательная, то ли отправить продукцию полей на элеватор, чтобы довести зерно до нужной кондиции, правда, «выложив» за это элеваторным комплексам кругленькую сумму. Или все же подработать зерно и отправить его на хранение в собственные хранилища, а позже,

продать его по выгодной цене. Очевидно, что самый приемлемый вариант — последний. Исходя из этих соображений, Александр Крель и принял решение — построить в своем хозяйстве зерносушильный комплекс. Приобрели отечественную зерносушилку, Кировского завода-изготовителя, производительностью 20 тысяч тонн зерна в час.

### Звонкий драгоценный груз

Звонкий драгоценный груз в виде зерна нового урожая поступает с поля на ток. Нынче в хозяйстве яровой сев провели на 7700 га. Под подсолнечник отвели 1000 га, 550 га засеяли кукурузой (из них 70 га — на зерно). Посеяли также ячмень, пшеницу. «В этом году сеяли по парам, — говорит руководитель КФХ, — потому виды на урожай по сравнению с прошлым годом очень даже неплохие. Правда, 300 гектаров твердой пшеницы выбило градом».

### Зерносушилка нужна, как воздух!

В апреле текущего года на территории отделения в деревне Дубровка челябинская бригада приступила к монтажу зерносушильного комплекса. Как пояснил бригадир, работу начали с нуля, а к 17 августа 80 % объема работ было выполнено. К середине сентября зерносушильный комплекс уже был полностью смонтирован. По словам Александра Креля, в настоящее время решает-

ся вопрос с энергетиками. К концу уборочной кампании зерносушилка будет задействована. А в перспективе — перевод сушильного хозяйства на природное топливо — газ.

Не так давно хозяйством приобретена сортировочная машина для подготовки семян известной немецкой фирмы «PETKUS». Производительность немецкого оборудования — 10 тонн семян в час. В будущем году планируют приобрести протравитель.

### А в кузнице — кузнецы!

Поездка на отделение хозяйства, что в д. Дубровка, дала возможность посмотреть не только на строительство зерносушильного комплекса. Здесь сегодня ведется строительство кузницы. Управляющий отделением Николай Хабибулин подробно рассказал о том, какая работа проведена. Корпус, где строится кузница, возведен на 50 % (на момент поездки — прим. автора). Но, в скором времени, здесь будут и наковальня — цельнометаллическая литая подставка, на которой выковывают изделия или заготовки, пресс, молот. И, само собой, горн — кирпичная открытая печь. Это главное в кузнице. Здесь же будет вулканизация, ремонт борон и так далее. «У нас механизаторы — настоящие специалисты, — улыбаясь, говорит управляющий. — Соображают хорошо. Технику ремонтируют сами, потому кузница будет, как нельзя кстати».

Сегодня все силы хлеборобов фермерского хозяйства брошены на уборку полей. В этом году зерно нового урожая не сравнить с прошлым годом, когда влажность зерна «зашкаливала». Но, нельзя не согласиться с тем, что собственная зерносушилка в хозяйстве — это хороший финансовый результат в долгосрочной перспективе.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

# Путь «парного» молока

Молочный кооператив «Октябрьский» стал объектом пристального внимания телевизионщиков. На мини-заводе побывала группа областного телевизионного канала «Восточный экспресс» с целью снять передачу под названием «Уральский ГОСТ. Наше качество».

Корреспондентов интересовал производственный цикл, как говорится, «от» и «до», то есть от молокаборки до выпуска готовой молочной продукции.

Первым делом работники телевидения отправились в деревню Деньгино и Шипкино, где сельчане и сегодня держат на своих подворьях буренок-кормилиц и сдают «белый» продукт, в среднем по 40 литров со двора. Всего в кооперативе 350 молокодатчиков в 15 населенных пунктах района, кроме того, сдают молоко и два сельхозпредприятия — колхоз «12-й Октябрь» и ИП КФХ «Крель».

### Молоко — по маршруту

Ежедневно утром на переоборудованном автомобиле «Москвич», с бочкой, емкостью 600 литров, молокоборщик Николай Сиверин объезжает деревню Маякского сельского поселения и собирает у сельчан свеженькое «парное» молоко. При этом скрупулезно ведет необходимую документацию, в которой содержится полная информация о молокодатчике, и само собой, о количестве сдаваемого молока. Сегодня цена за литр составляет 14 рублей



Татьяна Гусева

50 копеек. Не один десяток дворов приходится ему объехать, но свою главную задачу — доставить сырье на молокоприемный пункт вовремя, в кратчайшие сроки, он выполняет. Молоко — продукт скоропортящийся, замешкайся — и все — пиши — пропало.

### Качество «парного» продукта

На молокоприемном пункте кооператива молоко

принимает лаборант Татьяна Гусева, которая прежде, чем взять 0,5 литра молока на анализ, перемешивает его хорошенько, затем в лаборатории проводит анализ. Определяет свойства пищевого продукта — вкус, запах и так далее. Этот метод оценки позволяет сделать достаточно точное заключение о качестве продукта. Он не требует дорогостоящего оборудования, приборов, реактивов. Многие зависят от опыта лаборанта, а Татьяна Гусева в этом деле — про-

фессионал, которая определяет кислотность, жирность и плотность молока. Ведь, чем жирнее молочко — тем оно ценнее, а самыми лучшими буренками являются не те коровы, которые дают больше всего молока, покажут высокие надои, а те, чье молоко самое жирное. Жирность определяется по специальной табличке. А чем ниже кислотность, тем свежее молоко. Одним словом, кислотность указывает на его свежесть. Татьяна Гусева делится секретами профессии: «Свежее, только что выдоенное молоко имеет кислотность 17–18 градусов, но уже спустя два часа (при условии, что оно не охлаждалось) кислотность непременно повышается. Согласно общепринятым стандартам, плотность молока складывается из плотности таких его составных частей как молочный жир, лактоза, белки и соли. Вот и получается, что плотность отражает содержание в молоке всех этих компонентов и можно определить, было ли молоко разбавлено водой или нет. Одним словом, добросовестно относятся к сдаче молока сельчане или нет».

### Молоко, творог, сметана

На пункте приема молоко взвешивается и охлаждается в специальных танках.

### В кооперативе их два.

Сегодня на молочном мини-заводе перерабатывается порядка 5 тонн, в летнее время, в пору «большого молока» — в два раза больше. Часть молока отправляется на переработку и из сырого превращается в пастеризованное. Готовый продукт — это расфасованное молоко, которое попадает на прилавки магазинов. Остальное сырье отправляется на переработку. В настоящее время специалисты производят 3 тонны молочной продукции: кефир, сметану и творог. На обеспечение социальной сферы района требуется порядка 2 т. Два раза в неделю продукция поставляется в детские сады и больницу. Только пастеризованного молока требуется порядка 280 литров. Каждую неделю в районную больницу поставляется 5 кг сметаны. Излишки молока отправляются в Челябинск, также на обеспечение социальных объектов. Как важно, что и сельчане имеют доходы со сдачи молока, и жители Октябрьского района, горожане не забывают вкус качественных молочных продуктов. Вместе с областными корреспондентами мы отследили все звенья производственной цепочки. Своими глазами убедились в том, какой путь проходит молоко от сельских подворий до магазинных прилавков, как попадает на стол детсадовских ребятишек, студентов Октябрьского техникума, ребят Подовинновского приюта и больных, проходящих лечение в местной больнице.

### А в перспективе?

Сегодня в СПСПСК «Октябрьский» идет ремонт. В производственном цехе на стенах и полу меняется плитка, внутри здания будет произведена побелка, покраска. В кооперативе установлено видеонаблюдение, как внутри помещения, так и снаружи, всего 8 видеокамер.

Руководство уделяет большое внимание качеству выпускаемой молочной продукции. В этом году приобретен гомогенизатор, стоимостью 1 млн. рублей. В этом деле большую помощь оказал глава района Михаил Молчан, выделив на приобретение необходимого оборудования 500 тысяч рублей. В ближайшее время молоко будет проходить гомогенизацию, после чего время хранения гомогенизированного молока увеличится, улучшатся вкусовые качества и др.

Для транспортировки молока, доставки молочной продукции в город приобретен (по лизингу) также автомобиль — «термобудка», пятитонник японского производства.

Коллектив кооператива состоит из тринадцати человек и сегодня работники могут гордиться своими успехами. Молочный октябрьский кооператив за свою работу удостоен Почетных грамот, а в 2012 году награжден серебряной медалью за участие в выставке «Золотая осень-2012», что проходила в Москве.

Фото и материал Ларисы НИКИНОЙ

## Выборы

### Отмечены впервые проголосовавшие

Позади Единый день голосования. Екатерина Бабенкова, председатель избирательной комиссии участка № 263 в с. Октябрьское, поделилась ценной информацией. Она отметила, что в полном составе пришла на избирательный участок семья Эргерт.



Александр Эргерт предстояло впервые принять участие в голосовании. Члены избирательной комиссии поздравили его с этим важным политическим событием и вручили грамоту, футболку и флажок РФ — в память о его первых выборах, подчеркнув, что участие в выборах — это показатель гражданской зрелости и активной политической позиции. Молодежь — это будущее страны и поэтому она не должна находиться в отрыве от решения важных вопросов.

Молодому избирателю, впервые проголосовавшему, без сомнения, было приятно такое внимание. В этот день на избирательном участке № 263 подарки были вручены еще восьми молодым гражданам, впервые принявшим участие в голосовании.

Надежда НАДЕЖДИНА

## Аукцион

Администрация Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области в соответствии с распоряжением Главы Маякского сельского поселения от 01.10.2015 года № 72 — р приглашает желающих, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, принять участие в открытом аукционе по продаже земельного участка:

ЛОТ №1 — земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения Маякского сельского поселения, с кадастровым номером 74:17:1703009:92 расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 0,1 км по направлению на север от оз. Большое — Попово, смежный (с восточной стороны) с земельным участком с кадастровым номером 74:17:1703009:91, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 5000 кв.м. Начальная цена участка составляет 5 030 (пять тысяч тридцать) рублей, сумма задатка составляет 20 % от начальной цены 1 006 (одна тысяча шесть) рублей, шаг аукциона 5% от начальной цены 252 (двести пятьдесят два) рубля.

На Аукционе могут участвовать физические и юридические лица, подавшие заявку с приложением необходимых документов и обеспечившие своевременное перечисление задатка в соответствии с условиями «Договора о внесении задатка».

Перечисление задатка осуществляется безналичным путем на счет УФК по Челябинской области (Администрация Маякского сельского поселения), л/с 05693Р41050), ИНН 7437000854, КПП 743701001, БИК 047501001, ОКТМО 75647430, Р/сч. 40302810375013000208, к/с нет, в Отделение Челябинск г. Челябинск, код платежа 117 114 06013100000430, в срок до окончания приема заявок на участие в аукционе (до 16.00 часов 05.11.2015 г.).

Документы, необходимые для участия в аукционе: Для физических лиц — копия документа, удостоверяющего личность;

Для юридических лиц — выписка из ЕГРЮЛ, документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица.

Полная информация об аукционе размещена на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района: <http://okt174.ru>.

Заявки на участие в Аукционе принимаются Аукционной комиссией ежедневно в рабочем порядке по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36, с 8.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) местного времени до 05.11.2015 года.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в Аукционе по конкретному лоту. Победитель торгов определяется по итогам аукциона, с победителем аукциона в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона, заключается договор купли — продажи земельного участка. Итоги аукциона подвоятся аукционной комиссией в день проведения торгов.

Аукцион состоится «11» ноября 2015 года в 11 часов в помещении Администрации Октябрьского муниципального района по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36.

## Вот это да!

### Подростки искромсали автомобили



14 сентября в отдел МВД поступило сообщение от участкового уполномоченного полиции о том, что трое подростков в возрасте 12 и 14 лет проникли в гаражи по ул. Октябрьская д. Новомосковская и



ради забавы серьезно повредили два автомобиля: «Лада-приора» и ВАЗ-2108. Более подробно прокомментировала данное сообщение специалист по работе со СМИ ОМВД Ольга БОЛЬНЫХ. Она сказала, что в ходе проведенных оперативных мероприятий полицейскими было выяснено, что подростки взломали навесной замок и проникли в гараж. Сначала они покуражились в салоне иномарки, но, видимо, этого им показалось мало, и они, взяв в руки железную арматуру и различные подручные предметы (кирпичи, камни, палки) стали ими крушить автомобиль. Искоротив его до неузнаваемости, они решили сломать решетку в оконном проеме и проникнуть в гараж по соседству, где причинили механические повреждения второму автомобилю — ВАЗ-2108 (разбили фары, стекла, помяли бампер и пр.).

В итоге оба автомобиля дальнейшей эксплуатации не подлежат — вид их ужасен. И назвать это детской шалостью просто невозможно. Материальный ущерб от порчи чужого имущества составил более 300 тыс. рублей. В настоящее время решается вопрос о привлечении родителей несовершеннолетних к установленной законом ответственности и возмещению материального ущерба потерпевшим.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Криминал

### Грабеж в ночи

Жуткую ночь, больше напоминающую кошмарный сон, пришлось пережить пожилым жителям с. Кочердыкское 28 сентября.

Подробности данного происшествия нам изложила Ольга БОЛЬНЫХ, специалист по работе со СМИ ОМВД. В дом, где проживали 67-летняя женщина и 75-летний мужчина, проник человек, выставив стекло на веранде. Ничего не подозревавшие хозяева дома мирно спали, и вдруг бабушке послышалось, что в их доме кто-то ходит и «шебуршит», звуки раздавались из соседней комнаты. Вглядевшись в темноту, она явно увидела силуэт мужчины и тревожно спросила: «Кто там?» В ответ на вопрос услышала внятный и требовательный голос: «Быстро — ключи от мотоцикла, иначе убью».

Дед находился в это время в другой комнате, но быстро понял, что произошло и, не растерявшись, ответил: «Давай-ка иди отсюда, ключи не получишь». Ночному «гостю» это явно не понравилось, и он сначала крепко ударил бабушку, а затем принялся за деда, вставшего с постели. Все это происходило в темноте, включить свет и опознать грабителя в лицо хозяевам



дома не удавалось, да и напуганы они были досмерти.

Непрошенный ночной «гость» тем не менее, ретироваться не собирался, добывая своего, требуя ключи, хватая то деда, то бабушку, нанося им удары. В ход пошла кочерга, что попала под руку, и ею он нанес удар по голове старому человеку, бабушке в это время удалось вырваться из дома.

Увидев свет в соседнем окне, она воззвала соседей

на помощь, но когда они бросились к дому, то увидели, как с веранды, держа что-то в руках, убежал грабитель. Оказалось, он прихватил с собой куртку, что висела в коридоре, в ней находился мобильный телефон.

Зайдя в дом и включив свет, они увидели сидящего в кресле деда, голова которого была в крови. Но слава Богу, он был жив. От такой ночи впору было сойти с ума. О случившемся пострадав-

шие сообщили участковому уполномоченному, а затем в дежурную часть ОМВД.

— Полицейские сработали оперативно, — сказал Александр Атмановский, зам. начальника ОМВД, — в этот же день был задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 24-летний местный житель, освободившийся из мест заключения, где он отбывал наказание за аналогичные преступления. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 161 — «Грабеж». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет. В настоящее время подозреваемый в совершении преступления находится под стражей. Состояние здоровья пострадавших удовлетворительное.

Но, перенес такой стресс, бабушка и дедушка, наверное, надолго потеряют покой и сон, да и не только они — все жители с. Кочердыкское, и, особенно, беззащитные пожилые люди. Стоит отметить, что в последнее время в районе участились случаи совершения грабежей, а кочердыкцы, не успевшие пережить одну трагедию — с поджогом человека, вновь переживают очередную шок.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### Проник в магазин и попался

Утром 24 сентября в отдел МВД поступило сообщение от жительницы с. Октябрьское о том, что некто ночью проник в ее магазин, разбил окно, и похитил из кассы денежные средства в сумме 2 тыс. рублей.

По словам зам. начальника ОМВД Александра АТМАНОВСКОГО, в этот же день сотрудники полиции задержали подозреваемого в совершении данного преступле-

ния. Им оказался 28-летний местный житель, освободившийся из мест заключения в апреле этого года, ранее он был судим за убийство и разбойные нападения.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ, квалифицируемой как «кража с незаконным проникновением в помещение». Санкция данной части статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. В настоящее время подозреваемый в совершении преступления находится под арестом.

Надежда ЛЕТОВА

## Поздравляем!

г. Быково

Дорогую **МЕНЗЮК Елену Семеновну** поздравляем с юбилейным днем рождения и днем Учителя! Желаем забыть про болезни, невзгоды, Здорово быть еще долгие годы, Чтоб радость дали Вам люди сполна, Чтобы в сердце царили покой и весна!  
**Нина, Олеся и вся наша семья.**



Дорогую сноху, тетю **МЕНЗЮК Елену Семеновну** поздравляем с юбилеем!

В день юбилея от души желаем  
Большого счастья, радости, добра.  
Пусть сердце вечно старости не знает  
И пусть в нем будет юности пора.  
За 60 испытано так много  
И нам хотелось бы сегодня пожелать  
Прямой и светлой жизненной дороги,  
Счастливо жить и горести не знать.  
С любовью: **Харламовы, Новгородовы, Зыряновы.**



**КРАВЧЕНКО Любовь Андреевну**

поздравляем с юбилеем!

Пусть сердце возрасту не поддается,  
Пусть не страшат летящие года,  
Пусть радостно и счастливо живет  
И пусть здоровье будет крепче, чем всегда.



**Районный Совет ветеранов  
и организация «Память сердца»**

## Официально

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ОКТЯБРЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
от 15 сентября 2015 года № 113/2

О внесении изменений в Решение Совета депутатов Октябрьского сельского поселения от 20.06.2014 г. «Об определении специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Октябрьского сельского поселения».

Руководствуясь Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», для осуществления контроля и наведения порядка в сфере похоронного дела, Совет депутатов РЕШИЛ:

1. пункт 1 Решения — исключить,
2. пункт 2 Решения — исключить.
5. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Октябрьского сельского поселения О.А. Панарина.

**О. ПАНАРИН, председатель Совета Депутатов Октябрьского сельского поселения**

## ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ

**09 октября с 12-00 ч. до 13-00 ч. в с. Еткуль на рынке будут продаваться:**

1. Копилка для мяса, рыбы — 1500 руб.
2. Электрические соковыжималки производительность 30-100 л/ч для яблок, томатов и т.д. — 2500 руб. — 4300 руб.
3. Электросушилки для сушки фруктов, ягод, овощей, грибов — 2200 руб.
4. Электровелосипеды, скорость 25 км/ч, диски литые, не нужно прав — 26000 руб.
5. Растворитель для уличных туалетов, очиститель дымоходов печей — 250 руб.
6. Кухонный комбайн (рубка мяса, блендер, шинковка, соковыжималка, кофемолка) — 2600 руб.
7. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов — от 2400 руб.
8. Кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч кукурузы, корнеплодов, сена (двигатель 3 кВт) — 14800 руб.
9. Швейные мини-машинки электрические с педалью — 1500 руб.
10. Насадка для переделки триммера в лодочный мотор — 6200 руб.
11. Комнатные биотуалеты для больных, пожилых, детей герметичные, компактные не требуют канализации — 3900 руб.
12. Мультиварка 12 программ плюс хлебопечка — 2000 руб.
13. Ножи, машинки для стрижки овец — 1000 руб., 6000 руб.
14. Тентованные и сборнометаллические гаражи, сараи размер 3,5м\*6м\*2,5м — 22000 руб., 42000 руб.
15. Мотоблоки мощность 7 л/с — 26000 руб.
16. Двигатели, тележки к мотоблоку — 6000 руб., 15000 руб.
17. Парники, теплицы с укрывным материалом размер 2м\*3м\*6м — 750 руб. — 8800 руб.
18. Поглотитель влажности для помещений, инкубаторы на 63 яйца — 100 руб., 1800 руб.
19. Доильные установки — 19900 руб.
20. Печи для обогрева (буржуйки) и бани с баком — 5000 руб., 14000 руб.

Информация о товаре на сайте <http://protexnik.ru/>

## АФИША



**11 октября в РДК в 14.00** состоится **КОНЦЕРТ** участницы передачи «Искры камина» **Мезенцевой Надежды**

Цена билета 100 руб.

## АФИША

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### Выполним строительные работы



**Качественно. Недорого**  
**Кровля Сайдинг и многое другое**  
Тел. 8-908-06-333-75

## Впервые!

*Казанский меховой дом*

9 октября в РДК с 9 до 17 часов проводит

### ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ



**натуральных ШУБ (норка, мутон, бобер)**  
**Женские головные уборы**

*Меняем старые шубы на новые.*

Кредит до 3-х лет без первоначального взноса  
Банк ОТП Лицензия ЦРГФ) № 2766 от 3.04.2003 г.)



## МЕД!

с пасеки Дмитриева В.А.  
3 л — 1100 руб.  
Тел. 8-919-342-03-67,  
8-951-807-84-28.

**Закажите четыре объявления и пятое будет в ПОДАРОК!!!**

Администрация Подовинного сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области в соответствии с распоряжением Главы Подовинного сельского поселения от 25.09.2015 года № 72 приглашает желающих, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, принять участие в открытом аукционе по продаже земельного участка:

ЛОТ № 1 — земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения Подовинного сельского поселения, с кадастровым номером 74:17:1508003:105, расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 800 м. по направлению на юго-восток от д. Сосновенькое, разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования (животноводство), общей площадью 13500 кв.м. Начальная цена участка составляет 13 203 (тринадцать тысяч двести три) рубля, сумма задатка составляет 20 % от начальной цены 2 640 (две тысячи шестьсот сорок) рублей, шаг аукциона 5 % от начальной цены 660 (шестьсот шестьдесят) рублей.

На Аукционе могут участвовать физические и юридические лица, подавшие заявку с приложением необходимых документов и обеспечившие своевременное перечисление задатка в соответствии с условиями «Договора о внесении задатка»

Перечисление задатка осуществляется безналичным путем на счет УФК по Челябинской области (Администрация Подовинного сельского поселения), л/с 05693Р41000, ИНН 7437001826, КПП 743701001, БИК 047501001, ОКТМО 75647450, Р/сч. 40302810375013000211, к/с нет, в Отделении Челябинск г. Челябинск, код платежа 121114060 131 00000 430, в срок до окончания приема заявок на участие в аукционе (до 16.00 часов 05.11.2015 г.).

Документы, необходимые для участия в аукционе:  
Для физических лиц — копия документа, удостоверяющего личность;  
Для юридических лиц — выписка из ЕГРЮЛ, документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица.

Полная информация об аукционе размещена на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района: <http://okt74.ru>.

Заявки на участие в Аукционе принимаются Аукционной комиссией ежедневно в рабочем порядке по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36, с 8.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) местного времени до 05.11.2015 года.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в Аукционе по конкретному лоту. Победитель торгов определяется по итогам аукциона, с победителем аукциона в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона, заключается договор купли — продажи земельного участка. Итоги аукциона подводятся аукционной комиссией в день проведения торгов.

Аукцион состоится «11» ноября 2015 года в 10 часов в помещении Администрации Октябрьского муниципального района по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36.

## ПРОДАМ

▶ **ВАЗ-21063**, 1985 г/в.  
Тел. 8-929-270-72-61.

▶ **УАЗ-3909-45** пятиместный + кузов, 2014 г/в. ГУР, КПП5, 450 тыс.руб. Пробег 9000 тыс./км, состояние отличное.  
Тел. 8-919-587-04-74.

▶ **Поросят.**  
Тел. 8-951-772-46-93.

▶ **Кровать полуторку.** Недорого.  
Тел. 5-27-75.

▶ **Ав-ль ПЕЖО-206**, 2008 г/в.  
Тел. 8-908-04-40-275.

▶ **Поросят.**  
Тел. 8-919-116-09-58.

▶ **Сено, ЮМЗ-6, арбы, грабли.**  
Тел. 8-908-057-62-11.

## СОВЕТ

**Осень: диетолог рекомендует!**

Продукты, содержащие полинасыщенные кислоты Омега-3 — вот лучшее лекарство от осенней хандры. Налегайте на блюда из семги, тунца, анчоусов, скумбрии. Хорошую дозу триптофана — вещества, отвечающего за выработку «гормона счастья» серотонина, — вы найдете в шоколаде и бананах.

Осенью наш организм очень нуждается в глюкозе, поэтому на завтрак лучше употреблять каши из цельнозерновой муки или мюсли.

Бобовые, картофель, молочные продукты помогут восполнить недостаток витаминов группы В.

Магний помогает нашему организму в борьбе со стрессом. Источником этого минерального вещества являются орехи, молоко, шоколад, шпинат, брокколи, спаржа, хлеб из муки грубого помола и т.д.  
**Будьте здоровы!**



+ 16

**ГЛА. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2592. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманьелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 78 Сдано в печать 2 октября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются.  
Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru). Сайт: [redakcia-oi.ru](http://redakcia-oi.ru)